
Pierre a écrit, avec le logiciel Algobox, l’algorithme ci-dessous qui traduit le programme de calcul donné par son professeur :
[image: image1.png]v VARIABLES
La EST_DU_TYPE NOMBRE
v DEBUT_ALGORITHME
LRE s
AFFICHER "Le nombre de départ est
AFFICHER &
AFFICHER "Je triple le nombre de départ - *
AFFICHERCALCUL 3%a
AFFICHER "Jajoute 5 - *
AFFICHERCALCUL 3%a+5
AFFICHER "Je multiple le résultat obteny par 2 - *
AFFICHERCALCUL (3*a+5}<2
AFFICHER "Je retranche 6 fois le nombre de départ
AFFICHERCALCUL (3+a+5p<2-6%a
AFFICHER "Le résultat final est donc - *
AFFICHERCALCUL (3#a +5p<2-6%a
IN_ALGORITHME






Pierre applique cet algorithme sur tous les nombres entiers compris entre 1 et 9. Complétez le tableau ci-dessous en indiquant toutes les étapes que vous jugerez utiles (vous n’êtes pas obligés d’utiliser toutes les lignes du tableau).

	Nombre de départ
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Que remarquez-vous ? 


Est-ce que cette remarque demeure vraie pour n’importe quel nombre ? 



Justifiez soigneusement la réponse : 


